Tema ypoka:
«['locTpoeHne OCHOBbLI YepTeXxa NNevYeBoro
n3genna c UenbHOKPOEHbIM PyKaBOM»

Llenu:

1) lNo3HaKkoOMWUTL C NOCTPOEHNUEM N OPOPMITEHUEM YepTEXKA
LLIBEMHOTO U3OENNSA;

2) O3HaKOMUTb y4aLLUMXCs C NpMemMamMm pacyeTta
KOHCTPYKLWUKX, NpaBunamMmm n nocnegoBaTenbHOCTbIO
BbINOMMHEHNSI YepTexa nnaTbs;

3) pa3BuBaTb NPOCTPAHCTBEHHOE MbILLSIEHNE U
BOObOpaXkeHme y geten.

4) Hay4YUTb CTPOUTb HepTEX MNJyiatbA No CBOMM MEPKaAM.



[locTpoeHune nnartb4
netyydyas mMblllb. TYHUKU

L Kakme MepKn Hy>XHbl A4S NOCTPOEHUSA
yepTexa nnartba?

m YTO 3HAYUT LENbHOKPOEHOE nnaTbe? Kak
] npaBUSIbHO CHUMAKT MEPKN?

m HasoBuTte dHTPONoOMETPN4HeCKME TOHKN N NX
MECTOHaxXOoXOeHWe Ha Terie YerioBeKa



1. B BepxHen 4YacTtun nnucta NnoCcTaBUTb
TOYKY B 1 npoBecTu BnNpaBo OT Hee
FOPU3OHTASIbHYIO NUHUIO. DTO OyadeT

nuHua nneda. 13 Ton xxe Toukn B B
NPOBECTU BHN3 BEPTUKATbHYHO JIMHUIO U
OTNIOXUTb Ha Hen oTpe3ok BH, paBHbI

anvHe nagenuvs Ow.

BH=Ou=...cm.




2. OT TOuKM B BNpaBo no nmHmnu
nreya oTrIOXUTb LUMPUHY U3OENNS
BB1, paccumnTtaHHyto no doopmyne:

BB1 = (Cr +[r) :2=(... + 6)=cm

B1



3. [lJocTpounTb YepTeX Ao
NOMNHOro NPSAMOYronbHUKa no
oBym ctopoHav BH n BB1.
[TocTaBUTb TOYKY H1.

B1

H1



4. OTNOXNTb BNpaBo OT To4kM B no
NWHUM NNeYa WnpuHy ropnosmHel BB2,
paccuYMUTaHHyo No dpopmyrne:

BB2 =(Cw :3)+1=(...:3)+1=... cm.

OTNOXnTb BHM3 OT TOYKK B rnybuny
roprnoBuHbl cnnHkn BB3 ;

BB3=BB2:3=...:3=... cm.
CoeanHUTb N1aBHOM KPUBOW TOYKK
B2 1 B3, kak noka3aHO Ha pUCYyHKe.

B B2 B1
B3
H H1



5. OTNOXUTb BHU3 OT TOYKN B
rmyoOuHy ropnoBuHbl nepena BB4: B

BB4-BB2+1=...+1=...cMm. B3

CoeanHUTb N1aBHOM KPUBOW TOYKK B4
B2 n BA4.

B2

B1




6. OTNOXNTb BHN3 OT TOYKK B1 rnybuHy
npovmsbl B1I', paccumntaHHyto no

cbopmyne: BB2

Bilr=(On:2)+MNon=(...:2)+7=...cM B3

OT Toukm I BNpaBo npoBecTu B4
rOPU3OHTAMbHYH NIMHUIO.

B1

-

H1



7. OTNOXUTb BNpaBo OT To4Ykn B1
ONVHY pykasa B1B5, kotopas
0ObI4YHO cOCTaBnAET 5 -7 CM.

B1B5 =6 cMm.

[locTponTb NPAMOYrofibHUK Mo
OBym ctopoHam — B1l n B1B5.
O603Ha4YnTb To4Ky 1.

B B2

B1

B5
B3 j
B4

r—r1
H

H1



8. BHN3 OT TOUkM I OTNOXKNUTL
oTpe3ok I'T2, paBHbIV OTpPE3KY
I'T1=6cm. CoegnHUTL NpAMONn

nuHmnen Todkm N n 2. B B2 B1 g5
B3
B4ﬁ
=
[21
H H1




9. [1na noCcTpoeHnsa KpUBONMMHENHOTO
yyacTKa nMHMM DOKOBOIo cpesa
HeobXxoaMMO BbINOMHUTb
OOMONHUTENbHbIE NOCTPOEHUA. B
cepeguHe otpeska '1I'2 nocTaBUTbL TOYKY
I'3. /I3 9TOM TOYKM NpoBECTU
nepneHanKkynap v OTNIOXUTb Ha HEM
BENMUYMHY npornda 1 - 1,5 cm (Touka M4).
CoegnHutb Toukn M1, M4 1 M2 nnaBHoOM
KPMBOMW.

B B2

B3
B4

H1



10. [lna paclumpeHnsa H13a
n3genma NpoanuTb Brpaso
NMUHUIO HXU3A 1N OTNOXNTb HaA HEW

B5

oTpe3ok H1, H2, koTopbIM 00bIYHO g B2 B1
paBeH 8 — 12 cwm. B3 ﬁ
H1H2=...cm. B4
CoeauHnTb NPSIMON NTMHUEN I
Toukn H2 n 2. [2

[

H1

H2



11. OT TO4KM H2 BBEPX NO
nMHunM H2 M2 oTnoXxunTb 1,5
CM 1 NOCTaBUTb TOYKY H3, a Ha

cepeanHe otpe3ka H1 H -

Touky H4. CoeanHuTtb TOUKkM H4 B3 ﬁ

n H3 nnaBHOU KPNBOW, Kak B4
NoKasaHO Ha pUCYHKe.

B B2 B1 g5
=1
2
s H3
H4H1 H2



12. OTNOXUTb OT TOYKN B BHU3
ONVHY cnuHbl Ao Tanun BT.

BT =Orc=...cm.

Ot TouKkKM T NpoBecTH
FOPU30OHTanbHY IMHUIO Tanum
N OTMETUTb HA HEN TOYKN T1 n
T2.

B3B B2 B5
B4ﬁ -
M1
W
T2
T1
il H3
H H2

H4 H1



13. OT TouKkM T2 BBEPX MO NMHUM T2IM2
OTNOXWUTb 1,5 CM 1 NOCTaBUTb TOYKY
T3, a Ha cepeauHe oTpe3ka TT1 -

Touky T4. CoegnHuTb TO4kM TAN T3 gy B1 B5
NnnaBHOW KPUBOW, KAk MNoka3aHo Ha B3ﬂ
PUCYHKE. B4 -
2|7 1
T 14 T':I52
T1
H3
H

H4 1 H2



14. OBBECTU KOHTYp YepTexa
OCHOBHOW CMJIOLWHOW NINHNEWN.

Ha 3ToOM NoCcTpoeHmne OCHOBBI
yepTexa 3aKkoH4YEeHO.




Bonpockl Ana 3akpenneHus

K3 KaKnx geTanem cCoOCTOUT YepTeEX
NnNe4yeBoro U3nenunsa c
LeNbHOKPOEHbIM PyKaBOM?

= OT Kaknx Mepok 3aBUCUT pasmep
Ba3ncHOM CeTKN YepTexa?

m YeMm oTnmyaeTcsa CrnnHKa oT
MONOYKN?
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